
De : Camilla Silva Nascimento
<camilla.silva@defensoria.ce.def.br>

Assunto : Fwd: Pedido de esclarecimento P.E 20230007 -
DPG

Para : juliane candido
<juliane.candido@contiplan.com.br>

Zimbra camilla.silva@defensoria.ce.def.br

Fwd: Pedido de esclarecimento P.E 20230007 - DPG

qui, 29 de jun de 2023 10:21

2 anexos

Prezada,

encaminhamos a resposta ao pedido de esclarecimento, conforme segue:

1) quanto à moldura do documento, a impressão é por calcografia em talho doce,
presente em documentos de Defensorias Públicas de outras unidades da Federação?
RESPOSTA: Quanto a impressão e confecção do documento, estas devem seguir no
mínimo as especificações previstas no Termo de Referência - Anexo I do Edital de
Pregão Eletrônico nº 20230007, bem como seu Anexo - A que apresenta modelo de
carteira funcional.

2) Como será fornecido o banco de dados dos servidores? e se será fornecido em
conjunto em uma vez apenas, devido à pequena quantidade.
RESPOSTA:  O prestador do serviço/produto deverá ofertar sistema para o envio dos
dados necessários para confecção da carteira, inclusive que possua a segurança
necessária para garantir a proteção de dados exigida pela Lei Federal nº 13.709/2018,
alterada pela Lei Federal nº 13.853/2019.
No que se refere ao envio de dados, estes serão sempre encaminhados a medida em
que as solicitações para confecção do documento (Carteira Funcional) sejam
apresentadas pelos Defensores Públicos. Essas demandas podem ser encaminhadas de
forma coletiva (reunindo várias solicitações), assim como individual.
Ressaltamos que a emissão de documentos será conforme previsto no item 7.6. do
Termo de Referência - Anexo I do Edital de Pregão Eletrônico nº 20230007.

Atenciosamente,
Camilla Silva
Comissão Permanente de Licitações

De: "Jaerbeth Correia" <jaerbeth.correia@defensoria.ce.def.br>
Para: "Camilla Silva Nascimento" <camilla.silva@defensoria.ce.def.br>
Enviadas: Quinta-feira, 29 de junho de 2023 10:10:20
Assunto: Re: Pedido de esclarecimento P.E 20230007 - DPG

Prezada Camila.

Em atenção aos questionamentos ora apresentados, informamos o seguinte:

O prestador do serviço/produto deverá ofertar sistema para o envio dos dados
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necessários para confecção da carteira, inclusive que possua a segurança necessária
para garantir a proteção de dados exigida pela Lei Federal nº 13.709/2018, alterada
pela Lei Federal nº 13.853/2019.

No que se refere ao envio de dados, estes serão sempre encaminhados a medida em
que as solicitações para confecção do documento (Carteira Funcional) sejam
apresentadas pelos Defensores Públicos. Essas demandas podem ser encaminhadas
de forma coletiva (reunindo várias solicitações), assim como individual. 

Atenciosamente,

De: "Camilla Silva Nascimento" <camilla.silva@defensoria.ce.def.br>
Para: "Jaerbeth Correia" <jaerbeth.correia@defensoria.ce.def.br>
Enviadas: Segunda-feira, 26 de junho de 2023 11:10:41
Assunto: Fwd: Pedido de esclarecimento P.E 20230007 - DPG

Prezado,

bom dia! Recebemos um pedido de esclarecimentos ao Pregão Eletrônico nº
20230007, para aquisição das carteiras de identidade funcional. Solicitamos o auxílio
do setor competente para responder ao que foi questionado, visto que, se trata de
informação técnica. Principalmente quanto ao seguinte questionamento:

"2) Como será fornecido o banco de dados dos servidores?
e se será fornecido em conjunto em uma vez apenas, devido à pequena quantidade."

Atenciosamente,
Camilla Silva
Comissão Permanente de Licitações

De: "Juliane Candido | CONTIPLAN" <juliane.candido@contiplan.com.br>
Para: "licitacao" <licitacao@defensoria.ce.def.br>
Cc: licitacao@contiplan.com.br
Enviadas: Sexta-feira, 23 de junho de 2023 15:55:20
Assunto: SPAM: Pedido de esclarecimento P.E 20230007 - DPG

À

DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO CEARÁ

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20230007 – DPGE
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PROCESSO N° 03071628/2023

A/C: Comissão permanente de licitação

Segue em anexo tempestivamente, pedido de esclarecimento, conforme razões em
anexo.

Por favor acusar o recebimento.

Atenciosamente,
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